

Cronograma de Turmas

CURVELO Centro de Educação Profissional Senac Curvelo

CNPJ: 03.447.242/0036-46

Endereço: Rua Sica Pio Fernandes, 41, Centro, Curvelo. CEP: 35.790-288

E-Mail: curvelo@mg.senac.br

Horário de Atendimento: 08:00 às 18:00

nomUnidadeNegocio	nomCurso	QTDVAGASSENACMAIS	datInicioTurmaGrade	datTerminoTurmaGrade horInicial	horFinal
CEP Curvelo	Farmácias e Drogarias: Marketing, atendimento e vendas de cosméticos e outros produtos relaciona	23	19/08/2024	11/10/2024 18:30	21:30
CEP Curvelo	Qualidade no Atendimento ao Cliente	25	03/06/2024	17/06/2024 18:30	21:30
CEP Curvelo	Qualidade no Atendimento ao Cliente	15	07/10/2024	21/10/2024 18:30	21:30
CEP Curvelo	Personal Stylist	15	25/06/2024	27/08/2024 18:30	21:30
CEP Curvelo	Finanças Pessoais	15	01/07/2024	12/07/2024 18:30	21:30
CEP Curvelo	MS Excel - Recursos Básicos	14	15/07/2024	30/07/2024 19:00	22:00
CEP Curvelo	MS Excel - Recursos Avançados	10	07/08/2024	04/09/2024 19:00	22:00
CEP Curvelo	Rotinas de Departamento Pessoal	20	27/05/2024	24/06/2024 18:30	21:30
CEP Curvelo	Inglês Básico para TI	20	03/09/2024	25/09/2024 19:00	22:00
CEP Curvelo	Atendimento humanizado em serviços de saúde	25	26/08/2024	11/09/2024 19:00	22:00
CEP Curvelo	Operar Sistemas Operacionais Cliente, Aplicativos de Escritório e Periféricos	14	01/07/2024	09/08/2024 13:30	17:30
CEP Curvelo	Liderança com Foco em Resultados	15	12/08/2024	26/08/2024 18:30	21:30
CEP Curvelo	Fashion Marketing Digital	15	23/09/2024	02/10/2024 18:30	21:30
CEP Curvelo	Bombons e Trufas	20	07/10/2024	11/10/2024 13:30	17:30